

# 弋阳宁都南丰铅山推广“美丽江西”即开票



“美丽江西”主题即开型体育彩票上市后,弋阳、宁都、南丰、铅山等地分别举行了推广活动。

10月1日,“美丽江西”主题即开型体育彩票推广活动在弋阳县方志敏广场举行,江西省体育彩票管理中心副主任陈佐林,弋阳县教育体育局党委书记、局长郭宏等参加了推广活动。

活动现场,“美丽江西”绿色系列即开型体育彩票吸引了众多群众,大家对这款新票爱不释手,现场热闹非凡,“中了,中了”的喜悦声此起彼伏。

“我刚在幸运区刮出了龟峰,没想到还有我们当地的景区,感觉特别亲切。”彩友刘玉指着幸运区符号给家人看。

9月29日,“美丽江西”主题即开型体育彩票推广活动在宁都县翠微广场举行,江西省体育彩票管理中心副主任屈荣莉、赣州市体育局调研员吕继湖、宁都县宣传部长李少刚、宁都县副县长黄继苹、体彩赣州分中心主任邱敏等参加活动。

本次推广活动还进行了公益捐赠活动,主办方从销售体育彩票筹集的体彩公益金中拿出40万元采购健身器材捐赠给贫困村,改善当地农民的体育锻炼条件,提高农民的健康理念和健身意识。

活动现场进行了“美丽江西”主题户外销售活动,吸引了众多群众刮票体验,大家对这款新票爱不释手,现场热闹非凡。一位特意从50公里外赶到现场的大叔刮了10张彩票,他



说,他是刮彩多年的彩友,这么精美的即开型彩票还是第一次见到,回家前他还要再买10张,作为礼品送给家人和朋友。

10月1日,抚州市南丰县桔都广场人声鼎沸,中国体育彩票顶呱刮“美丽江西”主题即开票推广活动在这里进行。

在现场,刘先生说:“这个推广活动真好,我们不仅能中奖,还能做公益。这个票面特别好看,很有意义,我要集齐一套票面收藏起来!”“没错!没错!”一旁的周先生说道:“我在深圳工作,国庆回家,赶上了‘美丽江西’彩票的推广活动。你看我刮了不少,这些彩票我都要留着,上班后也让同事看看我们‘美丽

江西’的风光!”

9月30日上午,铅山县城文化广场人头攒动,当地彩友见证了“美丽江西”的首秀。彩友马先生向同伴介绍:“这是我们江西的即开型体育彩票,是江西的旅游‘名片’。你们看,这是三清山的巨蟒出山,我去过三次,每次去都折服于大自然的鬼斧神工。”

8点刚过,彩友们便迫不及待地争相购买,大家拿着即开票刮起来,大家沉浸在刮奖的期待和乐趣中,人群中不时爆出“我中了,中了”的欢呼声。

夜幕降临,“美丽江西”推广活动现场的彩友越聚越多,数十名销售员忙得不亦乐乎……

(李春云 朱龙豪 徐霄翔 刘军)

## “十二生肖”中奖五百掀起刮彩潮



9月10日上午,赣州市大余县桥头大市场06518体彩网点传出喜讯,张先生幸运刮中10元面值的“十二生肖”奖金500元。

据网点业主介绍,10日上午,张先生闲来无事,到网点后直接要了10张10元面值的“十二生肖”即开票。刮到第五张时,他就中得500元奖金,笑得他合不拢嘴。

当时,网点里人比较多,大

家看着张先生刮“十二生肖”,都帮他数生肖个数。当大家看到他刮出9个生肖时,纷纷兴奋地说:“还有一个,还有一个。”果不其然,当张先生刮开最后一个覆盖膜后,第10个生肖图案出现,大家高呼起来:“中了500元!”本次中奖当场带动了大家踊跃购买即开票,彩友们你一张我一张地刮起来……

(韩会)

## 放长线两次钓大鱼



随着生活节奏加快,越来越多的彩友喜欢上体彩11选5。“80后”彩友小黄对此感触很深。他说,他在抚州资溪某银行上班,平时任务压力大,业余时间又缺少释放压力的有效途径。因此,有空就买买彩票,既可以放松,还有中奖的可能。

8月31日,小黄去见客户,中午休息时来到抚州市资溪县大桥头的13108体彩网点“放松放松”。当时网点内人不多,见销售员正在吃午饭,他不急不忙地坐到椅子上,盯着11选5开奖走势图琢磨起来。

此时,小黄想挑战自己之前

从未玩过的前三直选,而这也是11选5游戏中奖金成色最诱人的玩法,单注奖金1170元。不一会儿,小黄根据走势图上斜连号、冷热号、奇偶号等规律琢磨出了一组前三直选号码。投注时,他留了个心眼,准备放长线,决定用自己选择的3个号码(06、05、07)进行前三直选的4倍跟号投注。让人没想到的是,他总共跟了10期便收获两次惊喜——他的前三直选4倍投注彩票命中9360元奖金。

“11选5让人玩起来很放松,没想到中奖也这么容易!”小黄高兴得合不拢嘴。(谭美华)

(上接第6版)

## “美丽江西”抒写乡土情怀传承公益理念

今年是顶呱刮即开型体育彩票上市十周年,作为公益体彩的主力产品,顶呱刮在为彩友带去幸运与惊喜的同时,也为公益事业作出了巨大贡献。购彩者每购买一张10元面值的顶呱刮彩票,就有2元进入体彩公益金。

汶川大地震发生后,经国务院批准,2008年7月1日至2010年12月31日,顶呱刮即开票筹集的中央公益金全部用

于灾后重建,共为灾区筹集38亿多元公益金。其中,江西共筹集4288.9万元,顶呱刮也因此享有“赈灾彩票”的美誉。此外,体彩顶呱刮所筹集的体彩公益金还广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、法律援助、城市医疗救助等多项社会公益事业。

“踏遍青山人未老,风景这边独好”。江西省体育彩票管理中心主任何东昌接受采访时

说:“‘美丽江西’主题即开型体育彩票的上市,是江西体彩人用自己特有的方式表达了对这片热土的真挚情感,彰显了公益体彩的深层次内涵和社会责任。‘美丽江西’展示的不仅是赣鄱儿女对故土的深沉眷恋,更是展示了新时代赣鄱儿女对共同建设富裕美丽幸福现代化江西、共同绘就江西‘物华天宝、人杰地灵’新画卷的自信与豪迈。”(江彩)